

“我的银川 我的家”
第十三届小学生现场作文大赛获奖作品

我的精神乐园是书店

作者:李嘉涵

银川市第二十一小学健康城分校五年级(1)班

指导老师:王晓娟

我是一个四年级的小学生。不管什么时候,只要我来到那个地方,就会变得精神十足。那是哪呢?没错,就是书店。

在书店里,书好像老师一样,不仅让我学到了无穷无尽的知识,也让我立马变得有精神。当我走到现代诗的一排书柜前,拿起一本书,就想到了朱光潜曾经说:“诗和音乐一样,生命全在节奏。”英国著名作家威廉·华兹华斯也曾经说过这样的一段话:“诗是强烈感情的自然流露。”现代诗让我走进了一片万物复苏的树林,让我来到了枝折花落的秋天和大雪纷飞的冬天。当我享受完这无穷无尽的现代诗时。又随诗的节奏来到了童话世界。走进童话世界的大门,就可以见到21世纪见不到的国王、王后、精灵、树仙,以及稀奇百怪的动物。还有,当我脑子里产生问题时,就可以走进世界各地的《十万个为什么》,向著名作家米·伊琳索要回答。

我要说的是,不论什么时候,只要来到书店看一看,就能感受到“读万卷书,行万里路”的快乐和满足。

家乡的小溪

作者:胡博茜

西夏区第八小学五年级(4)班

指导老师:杨兰

小朋友们,你们的精神乐园在哪?我猜有人说图书馆,有人说篮球场,有人说游乐场,那你们猜猜我的精神乐园在哪?没错,我的精神乐园是家乡的小溪,这里充满了欢声笑语,是个很不错的地方。

春天,鸟语花香,柳树姑娘穿上了一身绿油油的衣服,在微风中跳舞;桃花像一个喝醉了酒的醉汉,摇摇摆摆;蝴蝶在花丛中玩耍,鸟儿在树枝上唱歌,一切都是那么美好。“哗”的一声,不知从哪冒出来的小男孩,一头扎进了水中,然后像小鸭子一样从水中露出了头,再抖去头上的水珠,嘴里不停地呼着气望着他的朋友笑。时间表盘飞快地转动,马上就到了下午,吃完饭的妇女们都坐在小溪边的石头上聊天或淘洗衣服。夜幕降临,溪水“哗哗”地流着,唱出一首催眠曲送给了村庄。

夏天,烈日炎炎,家家都吃着大西瓜,孩子们热得团团转,于是小溪就成了孩子们的天堂。每个孩子手里都拿着一个大水枪,装满了水。“预备,开始!”孩子们发了疯般向着对面的小朋友喷水。这还不过瘾,孩子们玩起了憋气游戏,一个个把头扎进水里,水面上顿时冒出了一串串小水泡。

秋天,大树的头发染成了黄色,一片片黄色的树叶落在地上,像地毯似的,孩子们坐在溪边看书,享受着安静的时光。

冬天,寒风刺骨,小溪水结成了一块光滑的大冰板,孩子们在上面滑来滑去。一会儿比谁滑得快,一会儿比谁站得稳,真是一群天真可爱的小朋友。

怎么样,你心动了吗?有机会也来我的乐园里玩吧。

我的精神乐园

作者:辛允希 银川市实验小学四年级(3)班

指导老师:宁倩

有人把书店当作精神乐园,有人把游乐场当作精神乐园,而我,将大自然当作精神乐园。

春天,那刚发芽的柳树伴着春风翩翩起舞。我,则望着那解冻的湖面、初绽的花儿,仿佛已变成其中一员。

夏天,杨树上飘落的“雪花”在空中轻舞。我用扇子扇出清风,将它们送回杨树妈妈的怀抱。

秋天,一片片秋叶飘落,一群群大雁南飞。我攒了不少银杏叶,这是秋天送给我最好的礼物。

冬天,刺骨的寒风钻进树林,却丝毫阻止不了我对大自然的热情。我“全副武装”,一下子跳进了雪中。一片片雪白的“鹅毛”从天而降,仿佛一封封天上来的信,又好像是碎了的云朵。我手捧着雪花,本想好好欣赏一番,可我还没看清它的模样,它便无影无踪了,取而代之

的,是一颗晶莹剔透的水珠。

晴天,我蹦跳着走入树林中,清风吹过,一片片绿叶“沙沙”地笑着,好似有说不尽的开心事。风过了,树叶仿佛又因为没了同伴而沉默了,一声也不吭。阳光透过叶片间的空隙洒落进来,在绿色的、毛茸茸的幕布上洒下了几点星光。

雨天,一滴滴清凉的雨珠从树木枝叶为它们打开的一扇扇“小门”中款款落下,像一颗颗星星,点缀在草地上。我的小碗中,也同样躺着亮晶晶且透明的“水晶珠”。

春天的大自然让我变成花儿,夏天的大自然让我变成杨柳,秋天的大自然让我变成落叶,冬天的大自然让我变成雪花,晴天的大自然让我变成歌唱的小鸟,雨天的大自然让我变成雨滴……

大自然的趣味无穷无尽,还需要我继续去发现。大自然无论在何时,都能令我心旷神怡!

作者:黄芯蕾

灵武市第四小学五年级(7)班

指导老师:王芳

我相信在每个人的心中都有一个属于自己的精神乐园,而我的乐园既不是华丽的游乐场,也不是宁静的书店。你们一定很好奇它在哪里,接下来就让我给大家介绍一下吧!

我的乐园其实是爷爷家门前的小院子。春天,这里的绿草坪上开满了五颜六色的鲜花,有金黄色的郁金香、鲜红的玫瑰、橙色的菊花、浅紫色的薰衣草。它们昂着头,挺着胸,好似高贵的“花公主”一样,争奇斗艳,引来许多蝴蝶。那些蝴蝶一看到这些美丽的花朵,就像看到了好久未见的亲人一样,急忙扇扇翅膀,飞去吮吸甜美的蜜汁。这下可有我玩的了,我拿起奶奶制作的超级捕蝶网,开始捕蝶了!我蹑手蹑脚地走到其中一只蝴蝶后面,抓住时机,把手中的网扣了下去……那是一只美丽的金蝴蝶!

夏天,这里也很美。热辣辣的太阳挂在天上,地面都快被烤熟了,蝉儿们像是约好了似的,成群地待在树上叫。我扇着扇子,像小狗一样吐出舌头,喘着粗气。不知怎么的,我的脑袋里突然萌发出一个想法:不如,我自己去尝试做一次冰棍吧!我拿出一个小口杯,把奶奶的红糖水倒在里面,放几颗果粒,然后放进冰箱下层。几个小时过去了,我想应该好了吧,便把口杯从冰箱中拿了上来,结果却发现里面还是一杯水。我检查后,发现原来是奶奶无意间关掉了冰箱,哎,真是空欢喜一场。

美丽安详的小院,记载了我许多趣事,保存了我许多欢声笑语。在这里,我度过了许多美好的假期,希望它能一直陪伴着我……

作者:胡凯

金凤区第二小学五年级(2)班

指导老师:唐发发

在银川,有个地方吸引着我,让我深受启发,这个地方就是图书馆。它陪伴着我度过了一个又一个春夏秋冬。

不读书,大脑不会运转,思想也会停止。一日不读书,便觉语言无味。没有书的世界,等于没有阳光。这些都是我对读书的感受。图书馆里有各种各样的书,那些书开阔了我的视野,提升了我的知识,让我受到了启发。书里还有很多做人道理,只要我持续读书,将来就会成就一个更优秀的自己。

此外,图书馆其实和我们人一样,你对它友好,它会给你一方清静。你如果破坏它,图书馆也会让你丧失乐趣。在图书馆里,书是你的好朋友,同时也是你的老师,它渴望别人读它,欣赏自己。所以,我们要珍惜、爱护、保护那些书,不让它们受到破坏。

图书馆是我的精神乐园,我希望这个乐园变得越来越好!

